
Матеріально-технічне забезпечення

Навчальний процес здійснюється у 6 окремих будівлях, де розміщені: 23 навчальні кабінети,
14 навчально-виробничих майстерень; 6 лабораторій; 1 полігон; 2 спортивні зали, стадіон з
ігровими майданчиками,  бібліотека, читальна зала на 50 місць; актова зала; медичний пункт
з ізолятором; гуртожиток; комп’ютерні класи, обладнані сучасною комп’ютерною технікою. 

Всі приміщення є державною власністю і знаходяться на балансі училища, мають
задовільний стан, відповідають санітарним нормам і експлуатуються згідно вимог охорони
праці та правил пожежної безпеки. 

Вище професійне училище № 29 смт. Володимирець проводить підготовку кваліфікованих
робітників за галузевим спрямуванням «Будівельно-монтажні, ремонтно-будівельні роботи»
за двома професіями: « «Опоряджувальник будівельний» (штукатур,
лицювальник-плиточник, маляр».

Для підготовки кваліфікованих робітників відповідно до робочих навчальних планів
передбачено 10 навчальних кабінетів, 3 майстерні та 1 лабораторія. В наявності є 10 кабінетів
(з них – 4 сумісних), 4 майстерні та 1 лабораторія.

 Для підготовки кваліфікованих робітників за професією «Електромонтажник з освітлення та
освітлювальних мереж» відповідно до робочих навчальних планів передбачено 9 кабінетів, 1
майстерню виробничого навчання, 2 лабораторії та 1 полігон.

Площа на одного учня складає в навчальних кабінетах 2,2 – 2,66 м2, в майстернях й
лабораторіях - 6,0 – 6, 1 м2.

Для підготовки кваліфікованих робітників за професією «Електрозварник ручного
зварювання» відповідно до робочих навчальних планів передбачено 7 навчальних кабінетів, 3
майстерні та 1 лабораторію.

Площа на одного учня складає в навчальних кабінетах 2,2 – 2,66 м2, у майстернях та
лабораторіях - 6,0 – 6,1 м2.

Для підготовки кваліфікованих робітників за професією «Монтажник санітарно-технічного
устаткування» відповідно до робочих навчальних планів передбачено 7 кабінетів та 2
майстерні виробничого навчання.

Площа на одного учня складає в навчальних кабінетах 2,2 – 2,66 м2, у майстернях 6,0 м2.

Для підготовки кваліфікованих робітників за професією «Кухар, кондитер» відповідно до
робочих навчальних планів передбачено 7 навчальних кабінетів та 1 лабораторія.

В наявності є 7 кабінетів, 5 з яких є сумісними, 3 кухні-лабораторії з дегустаційними залами.
Площа на одного учня в навчальних кабінетах складає 2,2- 2,66м6,0 м2 – кабінет інформатики
та комп’ютерної техніки, в кухнях-лабораторіях – 6,1м2.


